
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26

Rzeźnik
Schab 
wieprzowy 
bez kości 
1 kg
* cena przed 
obniżką/cena poza 
promocją: 1 kg = 16,95
Szczegóły promocji 
dostępne 
na str. 4 w gazetce.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

7,99 16,95*

52% 
TANIEJ

Zakupy w jednym miejscu.
To się opłaca.

16,99

32% 
TANIEJ

24,99*

Polskie pomidory  
Jedyne Malinowe, luzem
1 kg
* cena przed obniżką: 
1 kg = 24,99

Awokado zielone
1 szt.
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 20 w gazetce.

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Alesto Selection
Orzechy 
nerkowca
200 g
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 9 w gazetce.

2 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Wszystkie cukierki na wagę

25% taniej 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus i na str. 8 w gazetce.

Vita D'or	
Olej  
rzepakowy
1 L
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 7 w gazetce.

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację
Tylko w piątek, 20.02

40% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,95
4,99

PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Pilos
Masło ekstra 83% 
200 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 4,99/opak. 
Szczegóły promocji 
dostępne na str. 2 w gazetce.

Od czw., 19.02 do pt., 20.02



Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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40% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,95*
4,99

PRZY ZAKUPIE 
TRZECH Pilos

Masło ekstra 83% 
200 g
100 g = 1,48
Cena przed obniżką/cena poza promocją:  
4,99/opak., 100 g = 2,50
* cena za 1 opak. przy zakupie 3 opak. 
Limit: 3 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Od czwartku, 19.02 do 20.02



W Lidlu koszyk 15 przykładowych 
produktów był tańszy niż w Biedronkach! 

Zeskanuj i pobierz aplikacjęTo się opłaca.
Skanujesz?

 
aktywuj kupon, zeskanuj aplikację 

i ciesz się rabatem od razu!  

Tylko w piątek, 20.02.2026 

Zrób zakupy za min. 150 zł,

* Szczegóły oraz informacje o artykułach wyłączonych z akcji w aplikacji Lidl Plus. Do wartości zakupów podlegającej rabatowi nie wlicza się: napojów alkoholowych oraz piw, 
w tym piw bezalkoholowych, oraz innych napojów bezalkoholowych wykorzystujących znaki towarowe napojów alkoholowych lub symbole graficzne z nimi związane, 

lub nazwy i symbole graficzne przedsiębiorców produkujących napoje alkoholowe, wyrobów tytoniowych, produktów leczniczych, preparatów do początkowego żywienia 
niemowląt oraz przedmiotów służących do karmienia piersią, kart prezentowych Lidl.

3Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26



Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Kabanos
Boczek góralski
100 g
1 kg = 14,90
* cena przed obniżką/cena poza promocją:
2,89/100 g, 1 kg = 28,90
Limit: 4 kg na paragon.

1,49

48% 
TANIEJ

2,89*

Rzeźnik
Schab wieprzowy bez kości
1 kg
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
1 kg = 16,95
Limit: 3 kg na kupon.
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji Lidl Plus.

52% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

7,99 16,95*



5Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

Od czwartku, 19.02 do 21.02

Pikok Pure
Kiełbasa śląska, XXL 
800 g
1 kg = 22,49 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
29,99/opak., 1 kg = 37,49
Limit: 6 opak. na paragon.

17,99

40% 
TANIEJ

29,99*

Wszystkie kabanosy Pikok
* Trzecie, najtańsze za grosz. 

2 + 1
ZA GROSZ*



Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Najchętniej wybierany ser szwajcarski 
marki własnej w 2025 roku*

* Źródło: LIDL Sp. z o.o. Sp. K. za YouGov CP Poland, Panel Gospodarstw Domowych, Kategoria:  
marki własne żółtych serów szwajcarskich (na podstawie listy produktów zdefiniowanej przez LIDL),  
Grupa Populacyjna: polskie gospodarstwa domowe, Rynek: Cała Polska, Produkty: TOP 3 marki  
własne wg każdego faktu osobno, Fakty: liczba nabywców (tj. gospodarstw domowych), liczba aktów 
zakupowych, wolumen zakupów w jednostkach naturalnych (L/kg), w okresie 12 miesięcy 
od stycznia do grudnia 2025.4,32

2 + 1
GRATIS

Zeskanuj aplikację

Pilos 
Ser Carski w plastrach w opakowaniu typu koperta
130 g
Cena poza promocją: 4,32/opak., 100 g = 3,32
Limit: 3 opak. gratis na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Targ Rybny Lidla
Pstrąg tęczowy, filet ze skórą 
1 kg
** cena przed obniżką/cena poza promocją: 1 kg = 57,90
Limit: 3 kg na ofertę.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

27% 
TANIEJ

Zeskanuj aplikację

41,90 57,90**



Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Od czwartku, 19.02 do 21.02

Tylko w piątek, 20.02

7Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

Polski Cukier/Kuchnia Lidla
Cukier biały kryształ 
1 kg
Cena poza promocją: 2,69/opak.
Limit: 10 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Vita D'or	
Olej rzepakowy
1 L
Cena poza promocją: 6,29/opak.
Limit: 2 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,29

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2,69

5 + 5
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację



Od czwartku, 19.02 do 21.02

To się opłaca.
Skanujesz?

Wszystkie cukierki na wagę
Limit: 4 kg na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

25% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Zeskanuj i pobierz aplikację

Produkty sprzedawane oddzielnie.   
Do jednego opakowania spakuj jeden rodzaj cukierków.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

Od czwartku, 19.02 do 21.02

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

9Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

Alesto Selection
Migdały łuskane
200 g
Cena poza promocją: 12,99/opak., 100 g = 6,50
Limit: 3 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

12,99

2 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Alesto Selection
Orzechy nerkowca
200 g
Cena poza promocją: 11,49/opak., 100 g = 5,75
Limit: 3 opak. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

11,49

2 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację



Od czwartku, 5.02 do 7.02Od czwartku, 19.02 do 21.02

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

25% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

PRZY ZAKUPIE 
DWUNASTU

Wszystkie wody Saguaro 1,5 L
Limit: 24 but. na kupon. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje wartości kaucji opakowania.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Wszystkie makarony Combino, 500 g
* Trzeci, najtańszy za grosz.
Limit: 4 opak. za grosz na paragon.  
Lista artykułów objętych promocją dostępna w sklepach stacjonarnych  
w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl.

2 + 1
ZA GROSZ*



11Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

Muszynianka	
Woda mineralna 
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1 L
1 L = 1,95
+ kaucja 3,00 zł

11,70
SUPERCENA

Sześciosztuk
6 x 1,95 zł za butelkę

Dwusztuk 
2 x 7,99 zł za butelkę

SUPERCENA 

15,98

Coca-Cola 
Dwusztuk, 2 x 2 L
1 L = 4,00
+ kaucja 1,00 zł

Od czwartku, 19.02



Od czwartku, 19.02

Coca-Cola  
lub Coca-Cola Zero
Sześciosztuk, 6 x 330 ml
1 L = 9,06
+ kaucja 3,00 zł

17,94
SUPERCENA

Sześciosztuk
6 x 2,99 zł za puszkę

Czterosztuk 
4 x 4,99 zł za butelkę

SUPERCENA 

19,96

Coca-Cola 
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99
+ kaucja 2,00 zł

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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13Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

Tylko w piątek, 20.02

Tylko w sobotę, 21.02

Perła Chmielowa
500 ml
Cena poza promocją: 
3,99/but., 1 L = 7,98
Limit: 10 but. gratis na kupon.
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji Lidl Plus.

3,99

5 + 5
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Warka
500 ml
Cena poza promocją: 
4,29/pusz., 1 L = 8,58 
+ kaucja 0,50
Limit: 8 pusz. gratis na kupon.
Szczegóły promocji 
dostępne w aplikacji Lidl Plus.

4,29

8 + 8
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację



Od czwartku, 5.02 do 7.02Od czwartku, 19.02 do 21.02

Wszystkie kosmetyki Axe, Dove i Rexona 
Limit: 4 opak. na ofertę.  
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

70% 
TANIEJ

Zeskanuj aplikację

DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

dowolnie
Miksuj

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Wszystkie produkty Domestos i Cif
* Trzeci, najtańszy za grosz.
Limit: 2 opak. za grosz na paragon. 

2 + 1
ZA GROSZ*



15Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

AŻ 16 ROLEK

21,99
Floralys
Papier toaletowy
3-warstwowy, XXL
16 rolek
1 rolka = 1,38

Od czwartku, 19.02

Persil
Proszek lub żel  
do prania kolorów
4,4 kg, 3,96 L
1 kg = 13,63 
1 L = 15,15

SUPERCENA

59,99



Parkside®
Rozdrabniacz nożowy, 2400 W
w zestawie: torba, skrobak, uchwyt  
na skrobak i 2 klucze
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

50 ZŁ 
TANIEJ

299,-349,-*

1 z
es

ta
w

w sklepach
i na lidl.pl

idealny do rozdrabniania 
ściętych roślin, zarośli 
i krzewów o ⌀ gałęzi  
do maks. 40 mm

2 noże obrotowe 
z utwardzanej 
stali specjalnej

poj. zbiornika:

prędkość obrotowa  
na biegu jałowym:

4500 min-1

40 L

Warsztat i ogród

Od soboty, 21.02

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

Więcej na lidl.pl
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 

przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.R 08/26
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https://www.lidl.pl/p/parkside-rozdrabniacz-nozowy-2400-w-pemh-2400-b2-pojemnik-40-l/p100398592


Parkside®
Elektryczny wertykulator  
i aerator 2 w 1, 1800 W
w zestawie worek zbiorczy z okienkiem  
poziomu napełnienia i uchwyt naścienny
* najniższa cena z 30 dni przed obniżką

100 ZŁ 
TANIEJ

349,-449,-*

1 z
es

ta
w

do trawników o powierzchni 
do 600 m²

z 2 wymiennymi rolkami roboczymi do wertykulacji i aeracji

w sklepach
i na lidl.pl

poj. zbiornika:

szerokość robocza: maks. 37 cm

 ok. 50 L

4 stopnie głębokości

Od soboty, 21.02

Sprawdź cały katalog
wypełniony okazjami!

To się opłaca. Zobacz katalog

Więcej na lidl.pl
Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. R 08/26
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https://www.lidl.pl/l/pl/gazetki/oferta-wazna-od-16-02-katalog-kw08/view/flyer/page/1
https://www.lidl.pl/p/parkside-elektryczny-wertykulator-i-aerator-2w1-1800-w-pelv-1800-c3/p100386441?utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_campaign=brd-sea_obrd_others_notset_ao_shop_nf_sl_ao_p-google.brand-own-brand-dsa&utm_content=121491350292&utm_term&cid=12051205418&gad_source=1&gad_campaignid=12051205418&gbraid=0AAAAAC6dBZXlk8EvYjCxB7YSRE8ES_1zd&gclid=CjwKCAiAwNDMBhBfEiwAd7ti1HZe_V2fCpQre4pIJXNZ_JUFNe7sWtHX3X6DiOkq9gKf1jeqAWyQORoCr9cQAvD_BwE
https://www.lidl.pl/p/parkside-elektryczny-wertykulator-i-aerator-2w1-1800-w-pelv-1800-c3/p100386441?utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_campaign=brd-sea_obrd_others_notset_ao_shop_nf_sl_ao_p-google.brand-own-brand-dsa&utm_content=121491350292&utm_term&cid=12051205418&gad_source=1&gad_campaignid=12051205418&gbraid=0AAAAAC6dBZXlk8EvYjCxB7YSRE8ES_1zd&gclid=CjwKCAiAwNDMBhBfEiwAd7ti1HZe_V2fCpQre4pIJXNZ_JUFNe7sWtHX3X6DiOkq9gKf1jeqAWyQORoCr9cQAvD_BwE


16,99

32% 
TANIEJ

24,99*

Polskie pomidory
Jedyne Malinowe,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 24,99

Naturalnie pyszne.
To się opłaca.

Od czwartku, 19.02 do 21.02

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 08/26R 08/26
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Od czwartku, 22.01 do 25.01

Wybierz
swoją porcję
oszczędności. 
To się opłaca.
Na Ryneczku Lidla znajdziesz szeroki wybór warzyw i owoców 
przywożonych do naszych sklepów każdego dnia.
Niezależnie od pory roku zawsze mamy dla Ciebie  
coś świeżego i pysznego.

Ryneczek
Lidla

Polskie jabłka 
jonagold, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:  
1 kg = 4,99

Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

2,99

40% 
TANIEJ

4,99*

19Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 08/26R 08/26



Ryneczek
Lidla

Seler naciowy
1 szt.
* cena przed obniżką:
5,99/szt.

Awokado zielone
1 szt.
Cena poza promocją: 6,49/szt.
Limit: 2 szt. gratis na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

6,49

1 + 1
GRATIS

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

Codzienna porcja kolorów.
To się opłaca.

Czosnek,
luzem
100 g
* cena przed obniżką:
100 g = 3,99

Polskie gruszki
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 6,99/opak.
Limit: 2 opak. na kupon.
Szczegóły promocji dostępne w aplikacji Lidl Plus.

30% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

4,89 6,99*

50% 
TANIEJ

Od pon., 16.02 do sob., 21.02

1,99 3,99*

3,99

33% 
TANIEJ

5,99*

Od czwartku, 19.02 do 21.02

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 08/26R 08/26
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Cukinia,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:
1 kg = 19,99

Winogrona
czerwone
bezpestkowe,
luzem
1 kg
* cena przed obniżką:  
1 kg = 19,9913,99

30% 
TANIEJ

19,99*

Nektarynki, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 19,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

Śliwki, luzem
1 kg
* cena przed obniżką/
cena poza promocją: 1 kg = 11,99
Limit: 2 kg na kupon.
Szczegóły promocji dostępne
w aplikacji Lidl Plus.

35% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

12,99 19,99*

33% 
TANIEJ

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

7,99 11,99*

11,99

40% 
TANIEJ

19,99*

Od czwartku, 19.02 do 21.02

21Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 08/26R 08/26



Dla miłośników 
świeżości.
To się opłaca.

Ryneczek
Lidla

Rzodkiewki
1 pęczek

SUPERCENA

2,99

Od czwartku, 19.02 do 21.02

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 08/26R 08/26
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Marchew młoda
1 pęczek
* cena przed obniżką:
5,99/pęczek

3,99

33% 
TANIEJ

5,99*

Kapusta biała
młoda
1 szt.

Rzodkiew 
biała
1 szt.

SUPERCENA

7,99

SUPERCENA

6,99

Ziemniaki 
wczesne, luzem
1 kg
* cena przed obniżką:  
1 kg = 5,994,99

16% 
TANIEJ

5,99*

Od czwartku, 19.02 do 21.02

23Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych 
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.pl Więcej na lidl.pl R 08/26R 08/26



Hot dog
100 g
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją:  
3,29/szt. 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
3 szt. lub wielokrotności 3 szt.3,05* 3,29

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Barchetta z pesto i pomidorkami
180 g
100 g = 3,88

Od czwartku, 19.02

SUPERCENA

6,99

Pizza ovale z dodatkiem 
prosciutto i mascarpone
160 g
100 g = 4,99

Od czwartku, 19.02

SUPERCENA

7,99

Bagietka z masłem 
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
3 szt. lub wielokrotności 3 szt.2,75* 2,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Pasztecik z pieczarkami
105 g
100 g = 1,76 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 1,90 
* cena za 1 szt. przy zakupie 3 szt. 
lub wielokrotności 3 szt.1,85* 1,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
TRZECH

Piekarnia
Lidla

Dobre pieczywo  
na dzień dobry. 
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Croissant 
z nadzieniem 
malinowym**
90 g
100 g = 7,77

SUPERCENA

6,99

Precel z solą
95 g
100 g = 1,95 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,99/szt., 100 g = 2,09 
* cena za 1 szt. przy zakupie 4 szt. 
lub wielokrotności 4 szt.1,85* 1,99

Od pon., 16.02 do sob., 21.0

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
CZTERECH

Pizza donut 
z pomidorami i bazylią
90 g
100 g = 3,66

SUPERCENA

3,29
Bagietka z masłem 
czosnkowym
165 g, 175 g
100 g = 1,67/1,57 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
2,99/szt., 100 g = 1,81/1,71 
* cena za 1 szt. przy zakupie 
3 szt. lub wielokrotności 3 szt.

Bułka wysokobiałkowa
80 g
100 g = 1,61 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1,39/szt., 100 g = 1,74 
* cena za 1 szt. przy zakupie 6 szt. 
lub wielokrotności 6 szt.1,29* 1,39

Od pon., 16.02 do sob., 21.02 

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
SZEŚCIU

14,4 g  
białka
w bułce

Od czwartku, 19.02 do 21.02

25Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26

** Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Rzeźnik
Stek z irlandzkiej  
wołowiny black angus
400 g
1 kg = 73,73 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
36,99/opak., 1 kg = 92,48 
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

29,49 36,99*

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ

Rzeźnik
Wołowina – 
ligawa
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 59,99 
Limit: 3 kg na paragon.

54,99 59,99*

TANIEJ

Rzeźnik
Mięso mielone 
z szynki, XXL
800 g
1 kg = 16,24 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
18,99/opak., 1 kg = 23,74 
Limit: 3 opak. na paragon.12,99 18,99*

31% 
TANIEJ

Rzeźnik
Schab wieprzowy  
bez kości, plastry, XXL
700 g
1 kg = 28,56 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 32,84 
Limit: 4 opak. na paragon.

19,99 22,99*

Od pon., 16.02 do sob., 21.02

13% 
TANIEJ

Rzeźnik
Burger z hiszpańskiej  
wołowiny black angus
180 g
100 g = 6,66 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,99/opak., 100 g = 8,33 
Limit: 4 opak. na paragon.

11,99 14,99*

20% 
TANIEJ

Pysznie 
i klasycznie. 
To się opłaca.

Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Rzeźnik
Kurczak z boczkiem  
w marynacie
1 kg
* cena przed obniżką/cena  
poza promocją: 1 kg = 17,99 
Limit: 5 kg na paragon.

14,99 17,99*

16% 
TANIEJ

Rzeźnik
Kaczka z jabłkami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 20,99 
Limit: 5 kg na paragon.

15,99 20,99*

23% 
TANIEJ

Rzeźnik
Polski kurczak –  
polędwiczki, XXL
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 31,99 
Limit: 3 kg na paragon.

24,99 31,99*

21% 
TANIEJ

Rzeźnik
Polski królik – 
tuszka z podrobami
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 34,99 
Limit: 3 kg na paragon.

29,90 34,99*

Od pon., 16.02 do sob., 21.02

14% 
TANIEJ

Rzeźnik
Indyk – podudzia
1 kg
cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 14,99 
Limit: 3 kg na paragon.

11,99 14,99*

Od pon., 16.02 do sob., 21.02

20% 
TANIEJ

Rzeźnik
Indyk – golonka
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
1 kg = 16,99 
Limit: 3 kg na paragon.

12,99 16,99*

Od pon., 16.02 do sob., 21.02

23% 
TANIEJ

gotowe 
do pieczenia

gotowe 
do pieczenia

Mięso
Od czwartku, 19.02 do 21.02

27Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26



Almette
Serek puszysty lekki
150 g
naturalny lub z ziołami 
100 g = 3,66 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,49/opak., 100 g = 4,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

5,49* 6,49

15% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Danone
Jogurt pitny  
Activia 
z błonnikiem
270 g
różne rodzaje 
1 kg = 14,78 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
4,69/opak., 1 kg = 17,37 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

3,99* 4,69

14% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Pilos
Camembert
120 g
100 g = 2,66 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
3,99/opak., 100 g = 3,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,19* 3,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Danone
Actimel o smaku  
owoców leśnych
12 x 100 g
1 kg = 14,99 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
22,99/opak., 1 kg = 19,16 
Limit: 4 opak. na paragon.17,99 22,99*

21% 
TANIEJ

Rolmlecz
Serek homogenizowany  
truskawkowy  
i czekoladowy
4 x 150 g
1 kg = 13,32 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 16,65 
Limit: 4 opak. na paragon.7,99 9,99*

20% 
TANIEJ

Nabiał
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Almette
Serek puszysty lekki
150 g
naturalny lub z ziołami 
100 g = 3,66 
Cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
6,49/opak., 100 g = 4,33 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.

Pilos
Mozzarella light
125 g
Cena poza promocją:  
2,99/opak., 100 g = 2,39 
Limit: 2 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Ryki
Rycki Edam  
w plastrach, XXL
800 g
1 kg = 28,74 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
32,99/opak., 1 kg = 41,24 
Limit: 4 opak. na paragon.

22,99 32,99*

30% 
TANIEJ

Serenada
Ser radamer
500 g
1 kg = 23,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
16,99/opak., 1 kg = 33,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

11,99 16,99*

29% 
TANIEJ

Pilos
Ser gouda tarty, XXL
500 g
1 kg = 27,98 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 31,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

13,99 15,99*

12% 
TANIEJ

Pilos
Ser Carski w plastrach 
w opakowaniu typu koperta
130 g
Cena poza promocją:  
4,32/opak., 100 g = 3,32 
Limit: 3 opak. gratis na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

4,32

Zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Rolmlecz
Serek homogenizowany  
truskawkowy  
i czekoladowy
4 x 150 g
1 kg = 13,32 
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
9,99/opak., 1 kg = 16,65 
Limit: 4 opak. na paragon. Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako

uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Nabiał
Od czwartku, 19.02 do 21.02

29Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26



Targ Rybny Lidla
Dziki łosoś 
pacyficzny, tusza
100 g
1 kg = 29,90

SUPERCENA

2,99

Grenadier, 
filet bez skóry
100 g
1 kg = 39,90

SUPERCENA

3,99

Dorada
wędzona, tusza
100 g
1 kg = 59,90

SUPERCENA

5,99

Nautica
Łosoś wędzony 
w plastrach, XXL
220 g
100 g = 10,00

AŻ 220 G

21,99

Łosoś atlantycki, porcje z fileta, XXL
8 x 125 g
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 94,90/opak. 
Limit: 3 opak. na paragon.

69,90 94,90*

26% 
TANIEJ

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Ryby
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Targ Rybny Lidla
Miruna nowozelandzka, 
filet bez skóry
100 g
1 kg = 53,90

SUPERCENA

5,39

Morszczuk, tusza
100 g
1 kg = 24,90

SUPERCENA

2,49
Targ Rybny Lidla
Pstrąg tęczowy, 
filet ze skórą
1 kg
* cena przed obniżką/ 
cena poza promocją: 1 kg = 57,90 
Limit: 3 kg na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

41,90 57,90*

Zeskanuj aplikację

27% 
TANIEJ

Dorsz czarny, 
porcje
100 g
1 kg = 34,90

SUPERCENA

3,49

BIO Małże 
gotowane
360 g
1 kg = 44,42

SUPERCENA

15,99

produkt 
mrożony

Ryby
Od czwartku, 19.02 do 21.02

31Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Pikok Pure
Parówki 
z indyka,  
XXL
400 g
1 kg = 16,23 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
12,99/opak., 1 kg = 32,48 
Limit: 6 opak. na paragon.

6,49 12,99*

50% 
TANIEJ

Wszystkie kabanosy  
marki Pikok
* Trzecie, najtańsze za grosz.

2 + 1
ZA GROSZ*

Pikok
Schab 
wędzony  
wiśnią, XXL
400 g
1 kg = 22,48 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 39,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

8,99 15,99*

43% 
TANIEJ

Pikok
Szynka 
zawędzana, XXL
400 g
1 kg = 24,98 
* cena przed obniżką/cena poza promocją: 
15,99/opak., 1 kg = 39,98 
Limit: 6 opak. na paragon.

9,99 15,99*

37% 
TANIEJ

dowolnie
Miksuj

Wędliny
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Prymat Air Fryer
Przyprawa
30 g
do frytek i ziemniaków,  
do kurczaka lub do łososia 
100 g = 7,30

SUPERCENA

2,19

Wszystkie  
makarony  
Combino, 500 g
* Trzeci, najtańszy za grosz. 
Limit: 4 opak. za grosz na paragon. 
Lista artykułów objętych promocją dostępna 
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, 
u Asystenta kas samoobsługowych, 
a także na www.lidl.pl.

2 + 1
ZA GROSZ*

Kamis
Posypka Rozkoszny
15 g
różne rodzaje 
100 g = 19,93

SUPERCENA

2,99

Prymat Air Fryer
Panierka do nuggetsów
68 g
klasyczna lub pikantna 
100 g = 4,40

SUPERCENA

2,99

Dostępne  
tylko w Lidlu

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

dowolnie
Miksuj

Spiżarnia
Od czwartku, 19.02 do 21.02

33Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Deluxe
Szynka serrano  
gran reserva
70 g
100 g = 9,99

SUPERCENA

6,99

Deluxe
Szynka gotowana 
z truflami
90 g
100 g = 8,88

SUPERCENA

7,99
Deluxe
Salami spianata
120 g
klasyczne lub pikantne 
100 g = 11,66

SUPERCENA

13,99

Deluxe
Mortadella Bologna 
z pistacjami
120 g
100 g = 5,83

SUPERCENA

6,99

Wędliny w plastrach  
Deluxe od 6,99.

To się opłaca.

Więcej na lidl.plR 08/26

34 Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od poniedziałku, 16.02



Deluxe
Szynka parmeńska
90 g
100 g = 9,99 
Cena przed obniżką/cena poza promocją: 
13,99/opak., 100 g = 15,54 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

8,99* 13,99

35% 
TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

w przepisie
Użyj

Karol Okrasa

Przepis znajdziesz na

Penne w kremowym  
sosie z szynką parmeńską

Smak 
słonecznej Italii.

To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

35Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli. Więcej na lidl.pl R 08/26



50% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Wszystkie marcepany Favorina

dowolnie
Miksuj

Wszystkie marcepany 
Favorina drugi, tańszy 

produkt 50% taniej.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Favorina
Żelki zajączki
600 g
1 kg = 28,32

Od czwartku, 19.02

AŻ 600 G

16,99
Pierniki  
lukrowane 
800 g
1 kg = 19,99

Od czwartku, 19.02

AŻ 800 G

15,99

Favorina
Galaretki 
wielkanocne
250 g
100 g = 2,40

SUPERCENA

5,99

Favorina
Jajka nadziewane
200 g
różne rodzaje 
100 g = 4,00

SUPERCENA

7,99

Ciasteczka z toffi
500 g
1 kg = 19,98

Od czwartku, 19.02

AŻ 500 G

9,99

Favorina
Zając z czekolady 
mlecznej
50 g
100 g = 9,98

SUPERCENA

4,99

Wszystkie marcepany 
Favorina drugi, tańszy 

produkt 50% taniej.
To się opłaca.

Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

37Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Sondey
Ciastka nadziewane  
kremem orzechowo- 
-nugatowym
172 g
100 g = 3,48 
Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką/cena poza promocją: 
7,99/opak., 100 g = 4,65 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

5,99* 7,99

Zeskanuj aplikację

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Sondey
Rurki z kremem
280 g
arachidowe lub waniliowe
1 kg = 10,68 
Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką/cena poza promocją: 
3,99/opak., 1 kg = 14,25 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

2,99* 3,99

Zeskanuj aplikację

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Ciastka 
Florentynki 
sezamowe
500 g
1 kg = 19,98

SUPERCENA

9,99
Diana
Galaretki w cukrze, XXL
500 g
1 kg = 23,98

Od czwartku, 19.02 

AŻ 500 G

11,99

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Słodycze
Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Prince Polo, XXL
45 g
classic, Milka, 
kokosowe lub mleczne 
100 g = 5,98

45 G

2,69

Sondey
Ciastka nadziewane  
kremem orzechowo- 
-nugatowym
172 g
100 g = 3,48 
Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką/cena poza promocją: 
7,99/opak., 100 g = 4,65 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Bob Snail
Żelki  
owocowe  
w paskach
84 g
różne rodzaje
100 g = 14,27

SUPERCENA

11,99

Karpatka 
Happy 
brownie
500 g
1 kg = 25,98

SUPERCENA

12,99
Fin Carré
Czekolada mleczna  
z orzechami nerkowca
100 g
Cena poza promocją:  
6,89/opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

6,89

Od pon., 16.02 do sob., 21.02 
Zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Fin Carré
Czekolada 
mleczna z bakaliami
100 g
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 4,99/opak. 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,69* 4,99

Zeskanuj aplikację

26% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Lubisie 
z nadzieniem 
czekoladowym
150 g
100 g = 2,99

SUPERCENA

4,49

szukaj 
na standzie

Słodycze
Od czwartku, 19.02 do 21.02

39Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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3,89* 5,19

Zeskanuj aplikację

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Alesto
Rodzynki 
Jumbo
200 g
100 g = 1,95 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
5,19/opak., 100 g = 2,60 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Alesto Selection
Migdały łuskane
200 g
Cena poza promocją:  
12,99/opak., 100 g = 6,50 
Limit: 3 opak. gratis na kupon. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

12,99

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

7,19* 8,99

Zeskanuj aplikację

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Alesto
Sport lub Protein
Mix – mieszanki
orzechowe
150 g
100 g = 4,79 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
8,99/opak., 100 g = 5,99 
* cena za 1 opak.  
przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Alesto Selection
Królewska  
mieszanka  
orzechów 
200 g
Cena poza promocją:  
13,99/opak., 100 g = 7,00 
Szczegóły promocji
dostępne w aplikacji 
Lidl Plus.

13,99

Od czw., 19.02 do sob., 21.02 
Zeskanuj aplikację

2 + 1
GRATIS

Alesto
Mieszanka bakaliowa
200 g
różne rodzaje
Cena poza promocją:  
9,99/opak., 100 g = 5,00

9,99

2 + 1
GRATIS

Dostępne  
tylko w Lidlu

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Orzechy i bakalie
Od poniedziałku, 16.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Lorenz
Monster Munch, 
XXL*
140 g 
100 g = 6,42

SUPERCENA

8,99

Fruitusie
Chrupki 
kukurydziane 
o smaku owocowym, 
XXL
120 g
100 g = 4,66

SUPERCENA

5,59

Pringles
Chipsy w tubie
165 g
mystery flavour 2026, 
ketchup lub hot & spicy 
100 g = 6,05

SUPERCENA

9,99

Lay’s
Chipsy 
thai sweet chilli
200 g 
100 g = 4,75

SUPERCENA

9,49

True Dates
Daktyle smakowe
100 g
sour apple, sour cola 
lub sweet peach

SUPERCENA

8,99

Lay’s
Chipsy sweet 
mustard*
190 g
100 g = 4,99

SUPERCENA

9,49

Przekąski

41
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Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.

Od czwartku, 19.02

* Produkt dostępny w wybranych sklepach. Sprawdź dostępność w sklepie w czasie obowiązywania promocji.



Coca-Cola
Czterosztuk, 4 x 1 L
1 L = 4,99 
+ kaucja 2,00 zł

Czterosztuk 
4 x 4,99 zł za butelkę

SUPERCENA 

19,96

Schweppes
Napój gazowany
330 ml
citrus mix, lemon, wild berry lub mojito
Cena poza promocją: 3,49/opak., 1 L = 10,58 
+ kaucja 0,50 zł 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

3,49

Zeskanuj aplikację

3 + 1
GRATIS

Kong Strong
Napój energetyczny
250 ml
klementynka-cynamon 
100 ml = 0,68 
+ kaucja 0,50 zł 
Produkt jest przeznaczony 
dla osób pełnoletnich.

NOWOŚĆ

1,69

Lipton
Ice Tea Zero 
1,5 L
zielona herbata, mango 
lub cytryna 
1 L = 3,33
+ kaucja 0,50 zł

SUPERCENA 

4,99

Dostępne  
tylko w Lidlu

Zero
cukru

szukaj 
przy kasie

Napoje
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Bracia Sadownicy
Smoothie 
Gęste Jabłko
500 ml
ananas-mango,  
kiwi-biała guawa  
lub smoczy owoc-marakuja 
1 L = 9,98

SUPERCENA

4,99

Abjo
Sok 100% tłoczony
500 ml
imbir-kurkuma-cytryna 
lub czarny bez 
1 L = 39,98

SUPERCENA

19,99
Bundaberg
Napój gazowany
375 ml
guava, ginger beer 
lub passionfruit 
1 L = 21,31

SUPERCENA

7,99

Muszynianka
Woda mineralna 
magnezowo-wapniowa
Sześciosztuk, 6 x 1 L
1 L = 1,95 
+ kaucja 3,00 zł

Sześciosztuk 
6 x 1,95 zł za butelkę

SUPERCENA 

11,70

Oshee
Woda witaminowa, 
XXL
1,1 L
białe owoce, czarne owoce, 
witaminy i minerały 
lub magnez + B6 
1 L = 4,54 
+ kaucja 0,50 zł

SUPERCENA

4,99

Wszystkie wody
Saguaro, 1,5 L 
Limit: 24 but. na kupon. 
Rabat Lidl Plus nie obejmuje 
wartości kaucji za opakowania. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Aktywuj kupon i zeskanuj aplikację

25% 
TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWUNASTU

Napoje
Od czwartku, 19.02 do 21.02

43Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 
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Harnaś
Dwunastosztuk, 
12 x 500 ml
1 L = 4,58 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
47,88/12 pusz., 1 L = 7,98 
+ kaucja 6,00 zł

27,48 47,88*

Od czw., 12.02 do śr., 25.02  
Dwunastosztuk 
12 x 2,29 zł za puszkę

42% TANIEJ

Lech Premium
Ośmiosztuk, 8 x 500 ml
1 L = 6,78 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
38,32/8 pusz., 1 L = 9,58 
+ kaucja 4,00 zł

27,12 38,32*

Od pon, 9.02 do sob., 21.02 
Ośmiosztuk 
8 x 3,39 zł za puszkę

29% TANIEJ

Żywiec
Jasne Pełne
Dwunastosztuk, 12 x 500 ml
1 L = 5,98 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
52,68/12 pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 6,00 zł

35,88 52,68*

Od pon., 9.02 do sob., 21.02  
Dwunastosztuk 
12 x 2,99 zł za puszkę

31% TANIEJ

Żubr
500 ml
Cena poza promocją:  
4,29/pusz., 1 L = 8,58 
+ kaucja 0,50 zł

4,29

Od pon., 16.02 do sob., 28.02

8 + 4
GRATIS

Kasztelan  
Niepasteryzowane
500 ml
Cena poza promocją:  
4,39/pusz., 1 L = 8,78 
+ kaucja 0,50 zł

4,39

Od czw., 12.02 do śr., 25.02

4 + 2
GRATIS

Argus Lager
500 ml
Cena poza promocją:  
2,65/pusz., 1 L = 5,30
+ kaucja 0,50 zł 
Limit: 9 pusz. gratis  
na paragon.

2,65

Od pon., 16.02 do sob., 21.02

9 + 9
GRATIS

Piwa

Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
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Budweiser  
Budvar
500 ml
1 L = 9,98 
+ kaucja 0,50 zł

500 ML

4,99

Garage
Verry Berry Cosmo
400 ml
1 L = 18,73

400 ML

7,49

Łomża Gruszka
500 ml
1 L = 9,58

500 ML

4,79

Książęce Złote 
Pszeniczne 0,0%
500 ml
1 L = 11,18 
+ kaucja 0,50 zł

500 ML

5,59

Perła Export
500 ml
1 L = 6,98

SUPERCENA

3,49

Namysłów Pils
Sześciosztuk, 6 x 500 ml
1 L = 5,58 
* najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką: 
25,14/6 pusz., 1 L = 8,38 
+ kaucja 3,00 zł

16,74 25,14*

Od czw., 19.02 do śr., 4.03  
Sześciosztuk 
6 x 2,79 zł za puszkę

33% TANIEJ

Piwa

Od czwartku, 19.02 do 21.02
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Yummer’s 
& Owolovo
Poduszeczki Bites
300 g
jabłkowo-cynamonowe  
lub truskawkowe 
1 kg = 26,63

NOWOŚĆ

7,99

Nutella
Krem 
do smarowania, XXL
825 g
1 kg = 41,20

AŻ 825 G

33,99

Sunny Family
Czokowafle
140 g
kakaowe lub truskawkowo- 
-śmietankowe 
100 g = 4,14

SUPERCENA

5,79

Lubella
Płatki śniadaniowe  
Goferki
400 g
klasyczne lub jagodowo- 
-śmietankowe 
1 kg = 19,98

SUPERCENA

7,99

Spiżarnia
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Ciasto 
maxi karmel
100 g
1 kg = 39,90

100 G

3,99
Ciacho 
Jeżyki
400 g
1 kg = 57,25

400 G

22,90

Pellini
Espresso 
Bar n°82 Vivace,  
kawa ziarnista
1 kg

AŻ 1 KG

66,99

Bellarom
Royal, kawa 
rozpuszczalna, XXL
300 g
1 kg = 99,97

AŻ 300 G

29,99

35,79* 39,99

Zeskanuj aplikację

TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Eduscho
Family,  
kawa mielona
500 g
1 kg = 71,58 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena 
poza promocją: 39,99/opak., 1 kg = 79,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

34,19* 37,99

Zeskanuj aplikację

TANIEJ
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Eduscho
Family, kawa  
rozpuszczalna
200 g
100 g = 17,10 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena 
poza promocją: 37,99/opak., 100 g = 19,00 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Karpatka
100 g
1 kg = 34,50

SUPERCENA

3,45
Babka podwójnie 
czekoladowa
480 g
1 kg = 33,31

SUPERCENA

15,99

w Lidlu
Tylko

Kawy

Ciasta

Od czwartku, 19.02 do 21.02
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Bella
Podpaski 
Perfecta, XXL
26 szt., 32 szt.
rose, blue lub green 
1 szt. = 0,43/0,35

SUPERCENA

10,99

Siempre
Wkładki higieniczne
30 szt., 40 szt.
large lub normal 
1 szt. = 0,19/0,14 
Cena poza promocją: 
6,99/opak., 1 szt. = 0,24/0,18 
* cena za 1 opak. przy zakupie  
2 opak. lub wielokrotności 2 opak.
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 5,99/opak., 1 szt. = 0,20/0,15

5,59* 6,99

TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Always
Podpaski Ultra Night, 2-pak
8-12 szt.
różne rodzaje 
1 szt. = 1,44-0,96 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/ 
cena poza promocją: 
14,59/opak., 1 szt. = 1,83-1,22 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

11,49* 14,59

21% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Luksja
Mydło w płynie, 
edycja limitowana, 
opakowanie 
uzupełniające
900 ml
różne rodzaje 
1 L = 7,77

SUPERCENA

6,9919,99* 26,99

Od pon., 16.02 do sob., 21.02
Zeskanuj aplikację

25% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Nivea
Krem przeciwzmarszczkowy
50 ml
45+, 55+ lub 65+ 
100 ml = 39,98 
Najniższa cena z 30 dni przed obniżką/cena 
poza promocją: 26,99/opak., 100 ml = 53,98 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Artykuły drogeryjne
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Eveline
Serum do twarzy Super Duet
30 ml
różne rodzaje
100 ml = 53,30 
Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką/cena poza promocją:  
19,99/opak., 100 ml = 66,63 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

15,99* 19,99

20% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Eveline
Balsam do ciała
350 ml
różne rodzaje
1 L = 39,97 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
17,99/opak., 1 L = 51,40 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

13,99* 17,99

22% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Wszystkie kosmetyki 
Axe, Dove i Rexona
Limit: 4 opak. na ofertę. 
Szczegóły promocji dostępne 
w aplikacji Lidl Plus.

Od czw., 19.02 do sob., 21.02 
Zeskanuj aplikację

70% 
TANIEJ
DRUGI, TAŃSZY 
PRODUKT

Ziaja
Oczyszczająca pianka 
do mycia twarzy
150 ml
100 ml = 6,66 
Najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką/cena poza promocją: 
12,99/opak., 100 ml = 8,66 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.

9,99* 12,99

23% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

dowolnie
Miksuj

Kosmetyki
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Persil
Proszek lub żel 
do prania kolorów
4,4 kg, 3,96 L
różne rodzaje 
1 kg = 13,63, 1 L = 15,15

XXL

59,99
Silan
Płyn do płukania, XXL*
2,772 L, 2,86 L
różne rodzaje 
1 L = 9,02/8,74

SUPERCENA

24,99

Formil
Żel do prania
1,8 L, 2 L
różne rodzaje 
1 L = 11,11/10,00

1,8 L, 2 L

19,99

szukaj 
na standzie

Dostępne  
tylko w Lidlu

Bezpieczny dla skóry 
noworodków i małych dzieci

Odpowiedni 
dla osób z AZS

Artykuły drogeryjne
Od czwartku, 19.02 do 21.02

Artykuły prezentowane w materiale reklamowym znajdują się w sprzedaży w okresie jego obowiązywania albo według dat podanych  
przy produktach lub do wyczerpania zapasów. Ceny artykułów bez dekoracji. Sprzedaż artykułów tylko w ilościach detalicznych. 

Znaki firmowe i towarowe należą do ich właścicieli.Więcej na lidl.plR 08/26
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Meglio
Płyn do szyb lub spray  
do czyszczenia
650 ml, 750 ml
różne rodzaje 
1 L = 18,45/15,99 
Najniższa cena z 30 dni przed  
obniżką/cena poza promocją: 
16,99/opak., 1 L = 26,14/22,65 
* cena za 1 opak. przy zakupie 2 opak. 
lub wielokrotności 2 opak.11,99* 16,99

Od pon., 16.02 do sob., 21.02 

29% 
TANIEJ 
PRZY ZAKUPIE 
DWÓCH

Jan Niezbędny
Worki na śmieci z taśmą, 
Flex & Strong, XXL
50 szt.
1 szt. = 0,34

SUPERCENA

16,99

Jan Niezbędny
Worki na śmieci z taśmą, 
Flex & Strong, XXL
40 szt.
1 szt. = 0,53

SUPERCENA

20,99

Floralys
Papier toaletowy  
3-warstwowy, XXL
16 rolek
1 rolka = 1,38

SUPERCENA

21,99
Velvet Comfort
Chusteczki 
higieniczne 
3-warstwowe
120 szt.
1 szt. = 0,05

SUPERCENA

4,99

dowolnie
Miksuj

Artykuły drogeryjne
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Rośliny cebulowe  
w cynkowej osłonce
1 szt.
szafirki, hiacynty lub narcyzy
średnica doniczki: 11,2 cm

WYS. OK. 12 CM

11,99

Rośliny cebulowe  
w drewnianej osłonce
1 szt.
narcyzy, krokusy lub hiacynty
średnica doniczki: 10,5 cm

WYS. OK. 14 CM

12,99

Storczyk trzypędowy 
premium
1 szt.
różne kolory
średnica doniczki: 11,5 cm

WYS. OK. 55 CM

49,99

Hiacynty w cynkowej 
doniczce
1 szt.
białe, różowe lub niebieskie

WYS. OK. 12 CM

29,99

Kamelia
1 szt.
biała, czerwona lub różowa
średnica doniczki: 19 cm

WYS. OK. 60 CM

54,99

Hiacynt
1 szt.
różowy, niebieski lub biały
średnica doniczki: 9 cm

WYS. OK. 12 CM

4,99

Portal Obsługi Klienta

lidl.pl/kontakt

Znajdź odpowiedzi na swoje 
pytania i instrukcje obsługi �
lub skontaktuj się z nami!

Zachowaj paragon, wejdź na stronę www.lidl.pl/twoja-opinia, �
oceń swój sklep w ankiecie i weź udział w loterii!

Do wygrania: 10 × 100 zł co tydzień, �
1 × 5000 zł co miesiąc na zakupy w Lidlu
Zgłoszenia do loterii można wysyłać codziennie w terminie od godziny 00:00:00 dnia 1.03.2025 r. do godziny 23:59:59 dnia 28.02.2026 r., 

wyłącznie po dokonaniu zakupu promocyjnego i wypełnieniu ankiety promocyjnej. Losowania laureatów nagród przeprowadzone będą zgodnie 

z harmonogramem wskazanym w regulaminie. Organizatorem loterii jest Smolar Agencja Promocyjno-Reklamowa. Szczegóły oraz informacje 

o artykułach wyłączonych z loterii w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych,

 a także na www.lidl.pl/twoja-opinia oraz na www.smolar.pl.

  Opłaca się mieć własne zdanie!

Kwiaty

Więcej na lidl.plR 08/26
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10%
taniej!

Dzięki Karcie Dużej Rodziny możesz przez cały rok kupować artykuły 
wybranych marek dostępnych w Lidlu z 10% rabatem. 

Rabat obejmuje artykuły: Ryneczek Lidla, Piekarnia w sercu Lidla, 
Lupilu®, Solevita, Pikok, Kuchnia Lidla oraz słoiczki, kaszki i mleka 

modyfikowane (z wyjątkiem mleka do początkowego 
żywienia niemowląt).*

* Szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym w sklepach stacjonarnych w strefie kas,
u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

** Listę artykułów objętych promocją KDR w okresie 2.02.2026 - 28.02.2026 oraz szczegóły Akcji znajdziesz w regulaminie dostępnym  
w sklepach stacjonarnych w strefie kas, u Asystenta kas samoobsługowych, a także na www.lidl.pl/kdr.

W lutym 10% rabatu 
również na artykuły Crownfield i W5!**

To się opłaca.

Co to jest Nutri-Score? Nutri-Score jest dobrowolnym i dodatkowym systemem oznaczania wartości odżywczych z przodu opakowania jako
uzupełnienie klasycznej, szczegółowej informacji o wartościach odżywczych, umieszczonej z tyłu produktu. System Nutri-Score nie wskazuje
jednak, czy dana żywność jest zdrowa czy niezdrowa. Więcej informacji znajdziesz na www.lidl.pl.

Z Kartą Dużej Rodziny
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Benefit Plus
To się opłaca.
Skanujesz?

Odkryj nowe korzyści�
z benefitami od naszych partnerów!

Zeskanuj i pobierz aplikację

Szczegóły i warunki skorzystania 
z ofert partnerów znajdziesz 
w aplikacji Lidl Plus.

Więcej na lidl.plR 07/26
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Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download



